洛阳晚报

财富•关注



爱心献六一民俗过端华

活动回顾

奉献爱心 将爱传递

广融之约"爱心献六一 民俗过端午"活动得到众多爱 心人士支持,图书、玩具等爱 心物资已送至宜阳花山小学





□记者 景庆霞 程芳菲/文 记者 李卫超/图







画额抹雄黄

为山区贫困儿童献爱心,陪他们过节,我们在行动。5月27日至30日,本报对广融 之约"爱心献六一 民俗过端午"活动进行了预告。5月31日,由洛阳晚报、河南广融实 业(集团)有限公司联合主办,洛阳欣闻报业广告公司承办的广融之约"爱心献六一 民 俗过端午"活动在周王城广场南区盛大举行,众多爱心人士来到现场为山区孩子送上图 书、玩具、生活用品等,参与活动的孩子还学习了端午的习俗。当日9时30分,活动主办 方把这些爱心物资直接装车送至宜阳县花果山乡。

私祭一

5月31日清晨,捐赠活动还没 开始,市民胡女士就拉着手捧图书 的外孙女来到了周王城广场南区。 "看到报道后,我和5岁的外孙女一 起整理了一些图书,希望能帮助那 些山区的孩子,也想借此次活动让 外孙女学会关爱别人,了解什么是 社会责任感。"胡女士说。

花紫二

在活动现场,河南康泰国际旅 行社有限公司总经理崔颖带来了 一批崭新的书包,80多岁的董大爷 带来了一大袋各式各样的玩具,一 位不愿透露姓名的男士带来了包 括《三国演义》连环画、《兴唐传》连 环画、《岳飞传》等在内的几十本珍 藏图书。

在活动现场,我市民俗专家刘百 灵还和志愿者共同诵读了屈原的名作 《橘颂》。此外,洛阳传统文化研究会 的工作人员在现场开展"画额抹雄黄" "编五彩线""戴香囊"等活动,让大家 对端午节有了更深刻的认识。

飛雲四

由于当天大雨突袭,山路崎岖,爱 心车队只能先把物资送到宜阳县花果 山乡乡政府,随后送至花山小学。在 乡政府,爱心车队的成员为花山小学 的学生代表送上了粽子、面包、蛋糕 等。该校10岁的学生冰冰说,蛋糕很 好吃,又甜又香,她过生日时也吃不 上这么好吃的蛋糕。"更开心的是,我 喜欢看书,过去只能看课本,现在有 这么多书可以看了。"冰冰说。



志愿者冒雨搬运爱心物资



市民踊跃参与捐赠活动